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O Αθανάσιος Μαλέτσκος είναι Σύμβουλος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Είναι 
πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) και έχει μεταπτυχιακές 
σπουδές στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Τ.Ε.Α.Π.Η.) και στο 
Πανεπιστήμιο του Λονδίνου (Institute of Education). Είναι κάτοχος διδακτορικού 
διπλώματος (PhD) της Παιδαγωγικής Σχολής Φλώρινας του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας σε θέματα Διδακτικής της Γλώσσας, καθώς και πιστοποιητικού 
μεταδιδακτορικής έρευνας (PostDoc) στην Εκπαίδευση Ενηλίκων από το 
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. Έλαβε τον τίτλο της Μετεκπαίδευσης στη Γενική Αγωγή 
του Διδασκαλείου Θεσσαλονίκης «Δημήτρης Γληνός» του Α.Π.Θ και φοίτησε στο 
ετήσιο Πρόγραμμα Ειδίκευσης στη Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό 
(Π.Ε.ΣΥ.Π) της Α.Σ.ΠΑΙ.ΤΕ. Ως αποσπασμένος εκπαιδευτικός στο Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Μακεδονίας  εργάστηκε στον τομέα της Πρακτικής Άσκησης των 
φοιτητών/τριών του Π.Τ.Δ.Ε. και ως Ειδικό Επιστημονικό Προσωπικό του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. 
στον τομέα οργάνωσης επιμορφωτικών προγραμμάτων για το Περιφερειακό 
Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (Π.ΙΝ.ΕΠ.) Δυτικής Μακεδονίας. Διετέλεσε Σχολικός 
Σύμβουλος, Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου και Προϊστάμενος του 
Περιφερειακού Ινστιτούτου Επιμόρφωσης (Π.ΙΝ.ΕΠ.) Δυτικής Μακεδονίας του 
Ε.Κ.Δ.Δ.Α. Έχει πιστοποιηθεί στην εκπαίδευση ενηλίκων και είναι ενταγμένος στο 
μητρώο Αξιολογητών για την Πιστοποίηση της Εκπαιδευτικής Επάρκειας των 
Εκπαιδευτών Ενηλίκων του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. Έχει διδάξει στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας 
Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.), καθώς και σε προπτυχιακά και 
μεταπτυχιακά προγράμματα των Α.Ε.Ι. Επίσης, έχει εργαστεί ως επιμορφωτής 
εκπαιδευτικών και επιμορφωτών επιπέδου στο Πανεπιστημιακό Κέντρο 
Εκπαίδευσης (ΠΑ.Κ.Ε.) Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας. Είναι συγγραφέας σε 
συλλογικούς τόμους εκπαιδευτικών συγγραμμάτων, έχει δημοσιεύσει μεγάλο 
αριθμό εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά εθνικών και διεθνών 
συνεδρίων και έχει διατελέσει μέλος σε οργανωτικές, επιστημονικές και κριτικές 
επιτροπές πολλών συνεδρίων. 
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